

2019年9月25日

本期 8 版 总第 95 期

下期出版:10月30日



扫描二维码 扫码关注“智慧天目”
关注“老闸北周到” 官方微信公众号

天目西路街道

天目西

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



天目西路街道党工委、办事处 联合出版

十几年没见的“三层楼”老邻居重聚了



老邻居们聊得热火朝天

□记者 吴佳逸

近日的一个上午,原本宁静的裕通路变得好热闹,只见两位志愿者扶着行动不便的老人坐到轮椅上,老人们见到彼此后,都激动万分,马上叙起旧来。

原来,这是天目西路街道牵头举办的“重聚三层楼,留住老回忆”活动。轮椅上的老人都是原来住在三层楼的居民,现在搬家到了不同地方,最年长的91岁,她们在动迁后再也没有来到曾经居住的地方看一看,彼此间也几乎没有再见过。除此以外,活动还邀请了几位六七十岁的老邻居,十多人齐聚一堂。

三层楼的一部分被保留了下来,现在是静安国际中心的售楼处。本次活动伊始,老人们先来到了售楼处参观,宝矿洲际商务中心党务工作者张婧妤、静安国际中心贵宾接待处工作人员依次向老人们介绍了“三层楼”的未来蓝图。

老人们环绕楼盘模型一周,他们看着模型,思绪都回到了从前,他们指着模型,纷纷说:“这里以前是图书馆呀”“这里就是我住过的地方”“是不一样的,现在肯定是更好了”。

三层楼经历了巨大的历史变迁,但老邻居们之间的情意却从未改变。65岁的周玉兰,曾是三层楼居民区的党总支书记,她也是活动上最活跃的人之一。她对大家说:“今天有两位93岁的老邻居因故没有来,她准备录几段视频,发给二人看。”于是,周玉兰在现场做起了“直播”,她介绍了现场的每一个老邻居,欢声笑语也都录了进去。

紧接着,大家去安源居委会开茶叙会,她又让每个老邻居都录一句话,送给两位缺席的邻居,大家在镜头前尽情表达了想念之情:“我很想念你们呀,你们还好吗?祝你们身体健康!”

周玉兰从小住在三层楼,直至拆迁,而她还居委工作了30多年,做过几年书记,对三层楼感情很深。说到在三层楼印象最深刻的事情?周玉兰说:“作为居委干部,我最怕三层楼着火,大家都知道老房子因为房屋结构等种种原因,很容易着火的!所以我特别盼着动迁,可以改善大家的生活!”

刘淑美也曾任三层楼居民区党总支书记,她后来也在其他商品房小区工作过,她最留恋的还是三层楼,“因为老房子里的居民和居委会感情很深,走得很近。”



活动合影



茶叙会



辖区单位志愿者在活动中陪伴着老人

周玉兰对记者说:“居委会来邀请我参加活动时,我感到特别激动,我们年纪不算大,这些年还有机会到老土地来走一走,但是今天来的这几位年纪大的,他们都是85至91岁的高龄老人了,如果没有这次机会,他们不太会来,我们也没有可能重聚了。”

记者看到,85岁的朱晓东失去了一条腿,只能坐在轮椅上。为了让住在宝山区顾村镇的老人们能顺利来到三层楼,天目西路街道社区党建服务中心、社区志愿服务中心以“遇见一小时·白领携白发”志愿服务活动为契机,积极组织动员辖区单位参与到活动中来。最终,上海久隆电力(集团)有限公司、上海国金租赁有限公司认领了志愿项目,派车接送了两位老人,并分别派出了几位志愿者来到现场,全程参与活动,推着老人的轮椅,起到了后勤保障作用。

征集令

天目西路街道社区志愿服务中心,秉承做有温度、有意义志愿服务的理念,服务于广大辖区居民和楼宇青年,力求让志愿服务爱的种子根深在每个人的心里发芽、茁壮。

如果您与您的企业单位也愿意尽一份社会责任,诚挚欢迎您的加入!

天目西路街道社区志愿服务中心
地址:恒丰路600号机电大厦二楼
电话:62308379
联系人:郭炯

本期导读

全景
援疆队伍里
有天目西的身影

>>>P02

党建
天目西新添睦邻中心
“聚餐厅”聚人气

>>>P03

策划
赞颂辉煌成就 军民同心
筑梦 推进人防发展

>>>P04,05